

《悲剧》

高速公路上，一辆载货车呼啸而过。两样东西落在地上。圆滚滚的鸡蛋在马路翻滚了好几圈，竟没有破碎，甚至连一点儿裂缝也没有！红彤彤的番茄也出乎意外地完好无损，滚到了马路中央。殊不知，这件不起眼的怪事将给世界带来大灾难……

在一个充满化学物质气息的实验室里，科学家们正在为他们即将进行最后一步的验证而欢呼。“太棒了！我们终于通过了数次的研究来到了最后的一步！”陈科学家情绪激昂地说道。“是的是的，希望我们没有辜负大众给予的期望，相信很快就可以成功推出这些被改良后的食材了！”其他科学家们纷纷附和道。“哗……”载着经过改良后的食材的货车抵达了实验室，把一批批的“货物”陆陆续续地转交给科学家们。万事俱备，只欠东风，科学家们立即开始各自的工作，完成最后的验证。

回到马路的情景，一只在空中翱翔的乌鸦——阿思飞了下来，奇怪地凝望着那两个新奇的玩意儿。良久后，阿思吃了一口完好的番茄，发现不太对劲，又向前到了鸡蛋所在的位置，动了下鸡蛋，用喙啄破蛋壳，光是坚硬的蛋壳就花了乌鸦二十分钟多的时间，好不容易啄破了蛋壳，尝了下蛋液，又发现蛋液的味道好奇怪，好像融合了什么物质似的。阿思吃尽了苦，飞回了自己的家，与同伴们相见。忽然，“嘎——”的一声惨叫，阿思痛苦地挣扎着，它的喙渐渐变得又长又扁、里头竟长出了两颗尖锐的牙齿、翅膀变得有力多了，爪子也变得异常锋利。阿思抬起头，看着伙伴们，突然疯狂地抓咬同类。其他的同伴们吓傻了，一个劲地飞走了。一息后，被阿思抓咬过的乌鸦都出现了与它相同的征兆。现在的它们犹如丧尸般一样，失去理智，有着很大的攻击性，开始寻找下一个“受害者”。究竟它们患上了什么不明且危险的病毒？

实验室里，大家都马不停蹄地忙碌着，却被一把声音停止了这一切。“等等，大家快过来看看，这...蛋的化学成分不合适吧...”陈科学家回道：“这成分之前没在蛋里发现过吧？”科学家们立即向这不明的化学成分进行深入研究。不久后，他们找到了这不明成分的来源。原来在他们向蛋液里加入特别的营养强化剂的同时，让鸡蛋壳结构更加坚固且不易破碎的碳酸钙特殊细胞早已融入强化的细胞里，造成了新成分。而这新成分里包含了对人类和动物有害的综合菌类病毒，会使人类和动物基因突变，丧失理智地去做疯狂的事。随后，他们赶紧向晾在一旁的番茄进行验查，幸好番茄在进行细胞交替的时候并没有发生复制的现象，处于安全的状态。

“叮……”科学家们的手机都响起了，他们纷纷拿起手机查看。新闻在上播着一群丧心病狂的乌鸦在疯狂抓咬同类，怀疑它们食用了不明化学成分的食物。他们沉默了，不敢想象他们的食材早已不幸流放出去，还被乌鸦食用了，造成动物之间的抓咬事件。科学家们争分夺秒地赶到现场，深怕耽误时间。他们给乌鸦群打了麻醉针，让它们晕了过去，再送它们回实验室里进行基因恢复的“手术”。但他们万万没想到，名为阿思的乌鸦食用了鸡蛋和番茄，原本已混合细胞的鸡蛋，现在还添加了番茄的化学成分，细胞和成分自然而然也大大地破坏了乌鸦本身的生物体，还对环境的协调关系和规律产生了威胁。如果乌

鸦要继续生存在世界上，它们都会承受很大的痛苦。他们愣住了，别无选择，脑里也冒出了一个念头——乌鸦得死。这群乌鸦大概也有几十只，科学家们被迫为它们打一针，让它们安祥地死去。

科学家们这时候才意识到，改良食材，让食物变得更加有营养价值，这想法是错误的。我们不需要依靠大规模地改良食材而去摄取均衡的一餐。只要我们从各种食物里各都摄取一部分，不违反大自然的规律，就是吃得均衡了。改良食材，不应该超过我们人类和动物可承受的限度和底线。因为科学家们的过度改良，造成了这么一个的悲剧，庆幸的是并没有任何一个人类涉及到这危险的事件。

(1247 字)